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2. Solska naloga za 1. letnik ~ 01.02.2007
A

1. Ogljikov oksid (CO) reagira s kisikom, pri tem nastane ogljik v dioksid (CO,). V
reakcijsko posodo damo 5,50 g ogliikovega oksida in 6,00 g ki: ika. Kateri reaktant
in koliko ga ostane nezreagiranega po konéani reakciji? Koli<o gramov CO; pri
tem nastane? Napisi urejeno enatbo kemijske reakcije.

/2./ Metan (CHq) je plin brez barve in—vonja, ki se ﬁ)};vlja v rudnikih premoga, v

mogvirskem Wmeljskem plinu. Izradunaj maso natanéno dveh litrov
metana;merenega pri temperaturi 0° C in tlaku 95 kPa. 2 A 25 %,
~ § 47 X

3. V jeklenki neznane prostornine imamo plin zaprt pri temperaturi 18° C. Merilec
tlaka kaZe 250 kPa. Kolik$na je najvedja temperatura, ki jo jeklznka 3e prenese,
&e ventil raznese pri tlaku 700 kPa?

4. Pri reakciji med ogljikovim oksidom in vodikom nastane meta 10l. Koliko energije
se je sprostilo pri reakciji, Ce je zreagiralo 4,5 g vodika?

CO(g) +2Hz(g) —  CHs;OH(g) AH°=-90,1 kJ

5. Tvorbena entalpija amoniaka znaSa —46,0 kJ/mol. Koliko to lote se sprosti pri
tvorbi 5,99 | amoniaka, merjenega pri tiaku 105 kPa in temper: turi 12° C? Uredite
reakcijo. Z2_

Nx(g) +Hx(g) — . NHs(g)

Desetfiﬁska jeklenka nekega nevarnega plina je napolnjena pri tlaku 450 kPa in
temperaturi 18° C. Kolik§na je molska masa tega plina, & je masa plina v jeklenki
fl/ 70,7 g? Kateri dvoatomni element je to?
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